



Utvalg: Formannskap
Møtested: Tredje etasje, Slipen scene
Dato: 20.09.2016
Tidspunkt: 09:30

Følgende faste medlemmer møtte:

Navn	Funksjon	Representerer
Rune Berg	Leder	SP
Wenche Skarheim	Nestleder	AP
Finn-Obert Bentsen	Medlem	AP
Ronny Sortland	Medlem	FRP
Sverre Breivik	Medlem	SALT
Steinar Maarnes	Medlem	H
Therese Madsen	Medlem	H

Følgende medlemmer hadde meldt forfall:

Navn	Funksjon	Representerer
------	----------	---------------

Følgende varamedlemmer møtte:

Navn	Møtte for	Representerer
------	-----------	---------------

Merknader

Fra administrasjonen møtte:

Navn	Stilling
Ronny Seljeseth	Kst. rådmann
Christin Kristensen	Organisasjonsrådgiver

Underskrift:

_____	_____	_____
_____	_____	_____
_____	_____	_____

Saksliste

Utvalgs- saksnr	Innhold	Vedlegg	Arkivsaksnr
PS 124/16	Saker til behandling Diverse drøftinger - formannskapet 20.09.16		2016/254

Saker til behandling

PS 124/16 Diverse drøftinger - formannskapet 20.09.16

Rådmannens innstilling

Ingen innstilling.

Saksprotokoll i Formannskap - 20.09.2016

Behandling:

Følgende orienteringer ble gitt og emner ble drøftet:

- Aslak Linde orienterte om foreliggende planer om å etablere kabelbane på Øyra, samt et samarbeid med Blåfrostfestivalen. Det er ikke forventet økonomisk støtte til prosjektet.
- Barents Road – Det ble diskutert rundt forprosjekt som organisasjonen Barents Road har tenkt å sette i gang med. Det fremmes sak om dette til neste møte.
- Tjernfjell tunnel – status – Man avventer avgjørelse av klage på anbudsprosessen før arbeidet kan igangsettes.
- Slipen scene – status – kommunen jobber videre med planene for bruk av lokalene. Saltdal videregående skole vil ha bruk for lokalene i forbindelse med opprettelse av ny linje.
- Vev-AL-Plast – Det ble orientert om status for bedriften.
- Det ble diskutert om utviklingen i forbindelse ulike kjøp av eiendommer på Rognan
- Ansettelse kommunalleder Helse og omsorg – I henhold til vedtaket, skal forhandlingsgruppa utarbeide/forhandle om lønnstilbud og øvrige vilkår for den som er tilbudt stillingen.
- Det ble foretatt et gruppearbeid i forbindelse med utarbeidelse av innholdet i planprogrammet for kommuneplanens samfunnsdel. Ferdig utkast skal utarbeides og legges frem for formannskapet for å fastslå utlegging av planprogrammet i 6 uker, jfr. plan og bygningsloven.
- Det ble enighet om at det bør gis en oppmerksomhet til kommunale arbeidsplasser når de fortjener ros. Dette bør gå på omgang.
- ROMA-bygget – Det forhandles om ny kortvarig avtale med den nye eieren av bygget.
- Økonomi – Det ble gjennomgått status for tiltak i forpliktende plan. Det er for tidlig å gi konkret informasjon om status for budsjett 2017 da alle tallene ikke er kommet på plass.
- Det kan være en fordel å få inn en prosessveileder for å vurdere tiltak som kan bidra til at driften av kommunen kan reduseres. Rådmann og ordfører ser nærmere på dette.
- Orientering om status for Heimly v/styreleder Trond Andreassen legges frem i neste møte.

Vedtak:

Ingen konkret vedtak ble fattet.